
Следствие просит помощи в поиске ребенка!

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего) по факту безвестного исчезновения 9-летнего школьника в Кежемском районе. В поселке Тагара 5 декабря 2014 года в 13 часов 30 минут ученик 2-го класса Константин Чернов ушел после уроков из школы, но дома он так и не появился. До настоящего времени местонахождение мальчика не известно. Следствие просит помощи в поиске ребенка. Всем, кто располагает какой-либо информацией о нем, просьба обращаться по телефону 2-27-06-45.

Изображения



08 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/687132>